



На основу члана 14. Закона о јединственом бирачком списку („Службени гласник РС“, број: 104/09 и 99/11), главе IV. тачка 10. Упутства за спровођење Закона о јединственом бирачком списку („Службени гласник РС“, број: 15/12, 88/18, 67/20, 40/21 и 90/21), члана 3. став (3) Упутства за обавештавање гласача о републичком референдуму, а поводом Одлуке о расписивању републичког референдума ради потврђивања Акта о промени Устава Републике Србије („Службени гласник РС“ број: 115/21), Управа за урбанизам, финансије, скупштинске и опште послове општине Параћин, даје следеће:

## О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

Одлуком Народне скупштине Републике Србије расписан је републички референдум ради потврђивања Акта о промени Устава Републике Србије, који се одржава 16. јануара 2022. године, у времену од 7.00 до 20.00 часова.

Дан после расписивања републичког референдума, Управа за урбанизам, финансије, скупштинске и опште послове општине Параћин омогућила је грађанима са пребивалиштем на подручју општине Параћин, као и интерно расељеним лицима са пријављеним боравиштем на подручју општине Параћин, да могу непосредно извршити увид у Јединствени бирачки списак, сваког радног дана од 7,30 до 15,30 сати, као и суботом од 09,00 до 15,00 сати, у канцеларији број 5, у ходнику у приземљу зграде Општинских управа општине Параћин, у улици Томе Живановића број 10 и то закључно са 31. децембром 2021. године у 24 часа, тј. до закључења бирачког списка.

Увид у део Јединственог бирачког списка врши се путем рачунарске опреме уношењем јединственог матичног броја грађана у циљу провере да ли је грађанин уписан у бирачки списак и да ли су уписани подаци тачни.

Захтев за упис, брисање, измену, допуну или исправку података у бирачком списку подноси се Одељењу за општу управу и заједничке послове Управе за урбанизам, финансије, скупштинске и опште послове општине Параћин у службеним просторијама Општинских управа општине Параћин, у ул. Томе Живановића бр.10, канцеларија бр. 5, тел. 035/561-603 локал 118.

После закључења бирачког списка од 1. до 12. јуна 2022. године у 24 часа грађани захтев за промене у јединственом бирачком списку могу поднети Министарству државне управе и локалне самоуправе непосредно или преко Одељења за општу управу и заједничке послове Управе за урбанизам, финансије, скупштинске и опште послове општине Параћин, за подручје општине Параћин где је лицу пријављено пребивалиште или пријављено боравиште.

Грађани могу од расписивања референдума до најкасније пет дана пре дана закључења бирачког списка (25. децембар 2021. године у 24 часа) поднети захтев да се у бирачки списак упише податак да ће гласач на предстојећем републичком референдуму гласати према месту боравишта у земљи (изабрано место гласања).

У поступку вршења увида у бирачки списак лице овлашћено за ажурирање бирачког списка, као и лице за пружање техничке подршке дужни су да поступају у складу са Законом о заштити података о личности.

Увид у јединствени бирачки списак може се извршити и електронским путем на званичном сајту Министарства државне управе и локалне самоуправе <http://mduls.gov.rs/registri/jedinstveni-biracki-spisak> уношењем податка о јединственом матичном броју грађана и регистарском броју личне карте.

**УПРАВА ЗА УРБАНИЗАМ, ФИНАНСИЈЕ, СКУПШТИНСКЕ И ОПШТЕ ПОСЛОВЕ**

Број: 014-2/2021-V-01 од 01.12.2021.године

ЗАМЕНИК НАЧЕЛНИКА УПРАВЕ  
Јелена Костић, маст.екон.

